

ремонт муниципальных дорог



# РАБОТЫ БЛИЗЯТСЯ К ЗАВЕРШЕНИЮ

В разной степени готовности находится сегодня ремонт улиц в Отрадном. На каких-то уже уложено два слоя асфальта, где-то - один, кое-где необходимо обустроить прикрытие одного участка дороги с другим. Но в любом случае дорожные строители обещают до конца текущего года сдать в эксплуатацию запланированные объекты.

Напомним. В Светлогорске (Отрадное) в настоящее время ремонт ведется одновре-

менно на улицах Нахимова, Партизанская, Парковая, Санаторная, Тихомирова, Первомайская, на проспекте Победы и в переулках Сибирский и Гвардейский.

Ремонт дорог осуществляется в рамках реализации программы приграничного сотрудничества Россия-Польша 2014-2020 проекта «Усовершенствование дорожной инфраструктуры в муниципалитетах Пуньск, Бакалажево, Филипув, Светло-

горск». Цель проекта: усовершенствование транспортной и коммуникационной целостности указанных приграничных муниципалитетов посредством развития дорожной инфраструктуры по обе стороны границы. Инвестиции в проект фокусируются на реконструкции муниципальных транспортных маршрутов.



Наш корр

спортивная арена

# ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ...



Светлогорская футбольная команда «Авангард» (прежнее название нынешней «Дюны») 12 декабря 2000 года сыграла в первом матче чемпионата Ка-

лининградской области по мини-футболу с командой «СМиК» из областного центра. Та игра закончилась победой «СМиК» со счётом 3:2. У нас мячи забил

Анатолий Шпилевский и Алексей Харламычев. И вот, ровно 20 лет спустя, состоялась встреча этих команд в рамках тренировочного

процесса на спортивной арене ФОКа «Светлогорский». У всех участников этого процесса было радостное настроение. Через двадцать лет собраться вместе, это всё-таки приятное событие. В этом тренировочном процессе удача была на стороне светлогорцев - 4:1.

Своими впечатлениями о встрече футбольных команд через 20 лет поделилась болельщица **Ольга Буваева**: «Очень ждали эту встречу. Появился отличный повод для воспоминаний. Всю неделю вечерами обсуждали молодые футбольные годы! И поэтому шли на игру с большим желанием. Атмосфера и процесс не разочаровали, думаю, всё удалось. Эмоции самые приятные и положительные. Было видно, что играли в охотку, и ребята были рады видеть снова друг друга. Большое спасибо за организацию такой приятной встречи!»

А это уже мнение супруга Ольги **Александра Буваева**: «Не знаю, как со стороны, но внутри тренировочная игра была неплохой. Все очень старались,

чувствовалось напряжение, особенно до первого гола. Комбинировалось не очень, видимо, в большей степени из-за того, что у всех разная степень готовности, ну и, конечно, своё видение и понимание игры. Очень приятные ощущения от игры. В целом, конечно, много сумбура, но атмосфера и то, как все старались, порадовало. Большое спасибо за организацию такого мероприятия».

**Игорь Волосков**: «Мне понравилось. Несмотря на годы, видно, что профессионализм никуда не делся, все играли в силу своих возможностей, каждая команда хотела вырвать победу. Такие встречи очень важны как для участников, так и для подрастающего поколения. Я думаю, что каждый оценил, что его помнят и знают, как игрока команды «Авангард», которая прошла достойный путь своего времени».

**Л.Микишин, тренер**

**Мероприятие прошло с соблюдением требований Роспотребнадзора.**

образование

## ШКОЛЬНИКИ СВЕТЛОГОРСКА ОСВАИВАЮТ НОВИНКИ

(Оконч. Нач. на стр.2)

Каждая победа, даже небольшой успех рождает желание идти вперед, покорять новые вершины знаний, самоутверждаться в обществе и верить в пророческие слова М.В. Ломоносова, что именно «через учение счастливы будешь».

По итогам областного конкурса творческих работ обучающихся общеобразовательных учреждений «Вечное слово» в номинации «Изобразительное искусство» (регионального этапа Международного конкурса детского творчества «Красота Божьего мира») победителями и призерами стали обучающиеся изостудии «Акварель» школы г. Светлогорска. Чемпионом признана Виолетта Полянская, учащаяся 4-го класса; второе место у Анастасии Слизуновой (4 класс) и Анжелики Кашинской (11 класс), бронзы удостоена Полина Квитайло из 8-го класса.

Учащиеся школы стали призерами Регионального этапа Всероссийской заочной акции «Физическая культура и спорт – альтернатива пагубным привычкам» в номинации «Лучшая добровольческая инициатива».

Достигнутые результаты дают нам возможность с оптимизмом и уверенностью смотреть в будущее, добиваясь новых высот.

**О.Сергеева, заместитель директора школы**

**РЕКЛАМА**  
8(40153)333-05

8-800-200-122  
**ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ**  
ДЛЯ ДЕТЕЙ, ПОДРОСТКОВ И ИХ РОДИТЕЛЕЙ  
Круглосуточно • Конфиденциально • Бесплатно